
NIEDERSCHRIFT 
 
der öffentlichen Sitzung des Jugendbeirates  
am 16. September 2020 im Haus des Gastes Königsfeld  

_____________________________________ 
 
 
 
BEGINN:    18:30 Uhr. 
 
ENDE:   21:00 Uhr. 
 
 
ENTSCHULDIGT: Gabriele von Dressler, Andreas Zimmermann, Johannes 

Weisser, Maren Wursthorn, Jonas Melinat, Yannik Stärk, 
Marvin Staiger. 

 
ANWESEND: Bürgermeister Fritz Link und das ausscheidende 

Jugendbeiratsmitglied Yannick Motzer. Von den neu 
gewählten Jugendbeiräten: Johannes Weisser, Tom 
Schwarzwälder, Jonas Rainer, Leoni Schönborn, Linus 
Kleisendorf, Johannes Storz, Lara Carina Hils, Kai Mertens 
und Gemeinderätin Franziska Hornscheidt sowie 
Gemeinderat Bernd Möller und Ortsvorsteher Thomas 
Lemcke. 

. 
 
 
VON DER 
VERWALTUNG: Johannes Menton. 
 
 
ZUHÖRER:   Keine. 
 
 
VON DER PRESSE: Herr Herzog vom Südkurier und Herr Hübner vom 

Schwarzwälder Boten. 
 
 
PROTOKOLLFÜHRER: Johannes Menton 
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TOP 1 Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung des  
           Jugendbeirates am 16.09.2020 
 

Das Protokoll wird einstimmig genehmigt. 
 

 
 
TOP 2 Fragen und Anregungen von Einwohnerinnen und Einwohnern  
 

Keine 
 

 

TOP 3 Verabschiedung der ausscheidenden Jugendbeiratsmitglieder 
 
 
Herr Bürgermeister Fritz Link verabschiedet die ausscheidenden 
Jugendbeiratsmitglieder und bedankt sich für die rege Mitarbeit. Er 
berichtet über das gelungene Projekt des neu geschaffenen 
DiscGolfParks. Die Idee hierzu hat ein begeisterter DiscGolf-Spieler 
dem Jugendbeirat der nun endenden Legislaturperiode vorgestellt. Die 
Jugendbeiräte haben diese Projektidee nicht nur auf den Weg 
gebracht hat, sondern auch maßgeblich mitgestaltet. Im Anschluss an 
diese Sitzung wird nun der neue DiscGolfPark offiziell eingeweiht. 
Jugendbeiratsmitglied Yannik Motzer bedankt sich für die gute 
Zusammenarbeit und wünscht den neuen Jugendbeiratsmitgliedern 
viel Spaß und Erfolg bei ihrer Tätigkeit im neu gewählten Jugendbeirat. 

 
TOP 4 Konstituierung und Verpflichtung der neu gewählten 

Jugendbeiratsmitglieder 
 
 Herr Link verpflichtet die neu gewählten Jugendbeiräte, nachdem er 

zuvor über die wesentlichen Rechte und Pflichten der Beiratsmitglieder 
in analoger Anwendung der Regelungen der Gemeindeordnung 
informiert hat. Der sonst übliche Handschlag muss leider 
coronabedingt ausfallen und wird durch einen Ellenbogen-Gruß 
ersetzt. 

 
TOP 5 Der TOP 6 (Bekanntgaben und Verschiedenes) der Tagesordnung 

wird vorverlegt  
 
 Keine Bekanntgaben 
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TOP 6 Eröffnung des neuen DiscGolfParks auf dem NaturSportPark 
 

Herr Link begrüßt alle Anwesenden auf dem Gelände des NaturSportParks 
an der ersten Bahn des neu gestalteten DiscGolfParks in Königsfeld. Er 
berichtet von den etwa 14.000 Euro Baukosten für die Anlage. Einzigartig 
unter allen DiscGolfPark-Anlagen ist, dass es in Königsfeld gelungen ist, mehr 
als die Hälfte der Bahnen in den Wald zu legen. Herr Link begrüßt Herrn 
Joachim Klingner, der wesentlich zum Gelingen dieses Projektes 
beigetragen hat und überreicht ihm als Zeichen des Dankes für die gelungene 
Anregung ein Geschenk. Herr Klingner ist selbst begeisterter DiscGolf-
Spieler und führt im Anschluss die jeweiligen Wurf- und Spieltechniken vor. 
Anschließend lädt Herr Link zum Sektempfang mit Brezeln ein. 

 
  
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
VORSITZENDER:  BEIRATSMITGLIEDER:  PROTOKOLLFÜHRER: 
 


